

# 巩固创卫成果 保持城乡清洁

## 县政协开展城乡环境卫生综合整治情况视察调研活动

■ 黄荣海

5月5日,县政协主席王昌国率调研组,对定安城乡环境卫生综合整治情况进行视察调研。

当天,县政协主席王昌国,政协副主席、定城镇委书记符公兴及部分政协委员深入黄竹镇白塘村委会及河头村委会等地,通过实地察看和听取汇报的方式,详细了解黄竹镇城乡环境卫生综合整治工作情况,并对开展城乡环境卫生整治工作提出意见和建议。

在白塘村委会,王昌国一行认真听取了有关环境卫生整治工作的简要情况汇报,当看到干净的村道、整洁的农院后,王昌国充分肯定白塘村委会开展环境卫生整治工作以来取得的成绩。王昌国要求,要采取多种形式,广泛开展环境卫生知识、环卫法律法规的宣传教育,提高农村居民特别是农村两委干部保护环

境卫生的责任和意识,充分调动积极性,打造一支高水平、年轻化的农村保洁员队伍,通过示范带动,引导群众养成良好的卫生习惯。在河头村委会,王昌国强调,要充分认识做好城乡环境卫生整治工作的重要性,坚持不懈、毫不动摇地把工作推向深入,确保环境卫生综合整治工作取得良好成效。

据了解,此次县政协对全县城乡环境卫生综合整治情况视察活动为期一个月,分实地视察调研、赴其他市县考察学习和座谈会三个阶段进行,通过调研,全面了解定安城乡环境卫生综合整治情况,深入分析城乡环境卫生综合整治工作存在的问题,寻求解决问题的对策和措施,巩固创卫成果,促进城乡环境卫生管理工作逐步走上常态化、规范化和制度化轨道。



县政协主席王昌国一行在黄竹镇白塘村调研。黄荣海 摄

# 第五届 全国道德模范 评选活动启动

### 定安组织收看全国电视电话会议

■ 黄荣海

4月30日上午,第五届全国道德模范评选表彰活动电视电话会议在北京召开,启动部署了第五届全国道德模范评选表彰活动工作。定安设立分会场,组织相关单位和人员收看收听第五届全国道德模范评选表彰活动。县委常委、宣传部长孙译文出席分会场活动。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,充分认识评选表彰第五届全国道德模范是协调推进“四个全面”战略布局、大力弘扬社会主义核心价值观的生动实践,是应用典型示范引入不断深化公民道德建设的成功经验,是鲜明基本道德准则树立社会新风正气的重要举措,广泛发动群众有序、高效评选出群众认同度高的道德标杆,大力弘扬道德模范崇高精神,推动公民道德建设向纵深发展。

会议要求,各地、各部门要高度重视,精心组织,切实做好第五届全国道德模范评选表彰活动;要广泛发动群众参与评选表彰活动,确保评选全过程公开、透明,提高评选结果的权威性,使评选出来的道德模范得到社会的公认,经得起时间和实践的考验;要以此次活动为契机,号召广大人民群众向先进典型学习,传递正能量,形成良好的社会风气。

据了解,自2007年起,全国道德模范每两年评选一次,旨在充分发挥道德模范的榜样引领作用,广泛动员人民群众参与道德实践,推动社会道德水平进一步提高,形成实现中国梦的强大精神力量。

# 学习劳模 崇尚劳动

## 县自来水公司欢迎全国劳模吴维明载誉归来并表彰先进工作者

■ 陈红艳



全国劳模吴维明赴京受奖归来。陈红艳 摄

为进一步树立典型,表彰先进,激励广大干部职工与时俱进,开拓进取,全面推进和谐企业的建设,促进定安供水事业的跨越性发展,4月30日,定安县自来水公司举行表彰大会,热烈欢迎赴京受奖归来的全国劳模吴维明,同时表彰一批公司先进工作者,进一步树立典型,发挥先进引领作用。

大会首先对吴维明同志荣获全国劳模赴北京领奖载誉归来表示祝贺,并对何恋等44名2014至2015年度公司先进工作者进行表彰。

会议号召,全体干部职工要向受到表彰的先进个人学习,以先进工作者为榜样,在全厂掀起学习劳模、崇尚劳动的热潮,充分发挥先进人物和劳动模范的引领作用,全面推进和

谐企业的建设,促进全县供水事业的跨越性发展,为加快建设文明定安、生态定安、富裕定安、幸福定安做出新的贡献。

据了解,2014年,定安自来水公司全年完成产量748万吨,比去年增加69万吨,同期增长10个百分点,实现产值1108万元,保障了定安的城市用水,为定安经济发展提供了坚实的基础。

# 人民创造历史 劳动成就梦想

“全面建成小康社会,进而建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家,根本上靠劳动、靠劳动者创造。”习近平总书记在庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会上发表重要讲话,强调我国工人阶级和广大劳动群众要弘扬劳模精神、劳动精神,在实现“两个一百年”奋斗目标伟大征程上再创新的业绩,以劳动托举中国梦。

人民创造历史,劳动成就梦想。劳动是人类的本质活动,是

推动人类社会进步的根本力量。中华民族的辉煌历史,当代中国震惊世界的发展奇迹,都是勤劳智慧的中国人民用伟大的劳动和创造托起的。正是亿万劳动群众胼手胝足、拼搏奉献,以发展进步为己任,与时代发展同步,才推动中国这艘航船不断靠近梦想的彼岸。中华民族阔步前进的每一个坚实脚步,都凝结着工人阶级和亿万劳动群众的心血和汗水。

当代中国不断涌现的劳动模范和先进工作者,正是这个群

体的杰出代表。虽然职业不同、岗位各异,但他们都以高度的主人翁精神、卓越的劳动创造、忘我的拼搏奉献,创造出不平凡的业绩。他们是坚持中国道路、弘扬中国精神、凝聚中国力量的国家栋梁、社会中坚、人民楷模。他们身上始终洋溢着“爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神,始终闪耀着中国工人阶级和广大劳动群众伟大品格的光彩。

今年,我国再次以最高规格

表彰劳模,是对劳动精神、劳模精神的最高礼赞,是对“劳动光荣、创造伟大”时代价值的再次彰显,更是对“中国梦·劳动美”的热烈鼓舞和激励。劳动成就历史荣光,也必将开创未来,托举沉甸甸的中国梦。催人奋进的伟大时代、前无古人的伟大事业,强烈召唤伟大的人民。历史赋予的庄严使命,也强烈呼唤伟大的劳动精神。这是我们前进路上的基本依靠和根本力量。

在前进路上,我们要始终坚持人民主体地位;始终崇尚劳

动、尊重劳动者;始终实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益;始终重视提高劳动者素质。让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽蔚然成风;让蕴藏于亿万劳动群众中的无穷创造活力和智慧竞相迸发。在新的历史条件下,亿万中国人民要把“劳动”镌刻在全面推进“四个全面”、发展中国特色社会主义的伟大实践中,把无上荣光写在实现中华民族伟大复兴中国梦的辉煌征途上。

(摘自《光明日报》)